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Ecran de projection EdgeFrame
Manuel d'installation



Montage du cadre

2 - Assemblez les 4 pans du cadre à 

l’aide des équerres de fixation. 

Attention : veuillez à glisser les équerres 

dans les 4 coins simultanément 

et de manière progressive 

afin de ne pas forcer sur 

les équerres pour les 

rentrer.

1 - Glissez les 4 écrous carrés fournis dans la rainure d’un des profilés horizontaux du 

cadre (plus grand). Ce profilé sera le haut de votre écran.

3 - A l’aide d’une équerre à mesurer, vérifiez que le cadre est bien 

perpendiculaire. 

Visser les vis fournies sur les équerres afin de verouiller le cadre.



Fixation de la toile

4 - Déballez la toile et dépliez la sur un sol plat, 

propre et ne risquant pas de l’endommager.

5 - Positionnez les tiges métalliques fournies à 

l’intérieur de chaque fente sur la périphérie de la 

toile.

6 - Positionnez 

également chaque 

crochet métallique 

en face des tiges en 

les glissant dans la 

rainure du cadre.



7 - Repliez la toile sur le cadre en fixant chaque tige à l’aide 

des crochets métalliques. Pincez légerement les crochets à l’aide 

d’une pince ou d’un marteau pour verouiller l’ensemble.

8 -  Relevez la toile et adossez la à un mur pour de pas la 

tordre.

Assurez-vous que la toile est uniformément tendue sur le cadre 

et ne présente pas de plis. Auquel cas, ajustez la toile en tirant 

légérement dessus et serrez les crochets.



9 - Vissez l’aimant fourni au milieu du profilé bas de votre écran (côté mur). Il servira à 

maintenir l’écran plaqué contre le mur. L’aimant doit donc être en contact avec ce dernier 

une fois l’écran positionné.

10 - Vissez les platines de fixation sur le profilé du bas en 

utilisant les écrous préalablement positionnés.

11 - Tracez et fixez les vis adaptées (non fournies) au mur sur les-

quelles l’écran viendra s’accrocher (à la manière d’un cadre). 

Positionnez l’écran au mur.

Fixation de l’écran



12 - Repérez le point de contact de l’aimant sur le mur et fixez y la petite 

platine métallique fournie.

Merci pour votre confiance
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Conditions de garantie
AV Concept Products garantit l'écran Edge-
Frame pour 5 ans.
Cette garantie prend effet à compter de la 
date de facture du client final.
La garantie comprend l’échange et/ou la réparation 
gratuite de tout matériel défectueux.
Cette garantie ne prend pas en charge les frais 
de transport liés à l’envoi du matériel en nos 
locaux, elle exclut tout frais lié au transport, au 
montage ou au démontage de l’écran.
Sont aussi exclus du champs de garantie :
Tout montage qui n’aurait pas respecté les 
instructions décrites dans ce document.
Toute panne qui serait consécutive à un mau-
vais transport, à un stockage inapproprié, à 
une surtension où à un orage.

Règles de sécurité
- Suivez toujours les instructions décrites dans ce 
manuel.
- Ne laissez pas les enfants actionner le maté-
riel.
- En cas de déséquilibre ou disfonctionnement, 
faites examiner l’appareil par un professionnel.
- Les solutions d’intégration AV Concept Products 
sont simples d’installation et d’utilisation. Elles 
requièrent néanmoins une expérience dans le 
domaine de l’installation et/ou du bricolage. Si vous 
rencontrez des difficultés à comprendre et/ou 
appliquer les instructions de ce manuel, faites appel 
à un installateur qualifié.
- Une mauvaise installation de l’équipement 
peut causer de graves dégâts matériels et hu-
mains.
- Utilisez exclusivement les pattes de fixation 
originales fournies.
-N’endommagez jamais le câble d’alimenta-
tion ou la prise électrique (ne le laissez pas 
s’entortiller, proche d’une source de chaleur, 
ou fortement tendu.
- L’utilisation du matériel alors que le câble est 
endommagé peut provoquer électrocution, 
court-circuit et incendie.
- Ne touchez en aucun cas le câble ou la prise élec-
trique avec des mains humides.

Déclaration de conformité
Tous les matériels mentionnés sont totalement 
conçus et fabriqués en Europe dans le plus strict 
respect des normes de sécurités et de la directive 
98/79/WE. Ce produit est en conformité avec les 
directives européennes et tout particulière-
ment avec les normes :
PN-EN 55014-1 :2007(U) / PN-EN 55082-1 :1997 / 
PN-EN 60335-1 :2004/ PN-EN 61000-3-2 :2007 / 
PN-EN 61000-3-3 :1997 / IEC 60335-2-97 :2007

Notes


